






Separo volentieri i rifiuti per
la RD, lo ritengo utile per

l'ambiente e ridurre i costi
di smaltimento

51,19%

Separo i rifiuti, ma ritengo
indispensabile introdurre

sistemi di tariffazione
puntuale
22,95%

Separo i rifiuti, ma non sono
sicuro che vengano smaltiti

o riciclati correttamente
22,73%

Separo i rifiuti, ma lo
ritengo un sistema

inefficiente che necessita di
un enorme lavoro per poi

recuperare poca cosa
1,26%

Separo i rifiuti, ma solo per
non incorrere in sanzioni

amministrative
0,52%

Non effettuo la RD e
sarebbe meglio abolirla

0,04%

Non sa, non risponde
1,30%





Efficace e puntuale
56,27%

Sufficiente, ma
migliorabile

37,53%
Lacunoso e

approssimativo
1,04%

Non sa, non risponde
5,16%





Molto
21,91%

Abbastanza
38,48% Poco

20,17%

Per niente
11,84%

Non sa, non risponde
7,59%





Positivamente
14,14%

Positivamente, pur
considerando qualche

disagio legato alla necessità
di destinare ulteriore spazio
per lo stoccaggio dei rifiuti

40,82%

Negativamente, non ho
assolutamente ulteriore
spazio da destinare allo

stoccaggio dei rifiuti
20,09%

Negativamente, non ritengo
vantaggioso il rapporto tra

benefici prodotti ed
impegno ulteriore richiesto

ai cittadini
19,61%

Non sa, non risponde
5,34%





Positivamente,
rappresentano un modo

intelligente di incentivare
pratiche eco-compatibili

48,59%

Positivamente, anche se ho
delle perplessità legate a

possibili vandalizzazioni di
tali macchine

24,86%

E' un sistema che
ritengo attualmente

non adattabile al
nostro contesto

sociale ed urbano
20,52%

Non sa, non risponde
6,03%





Positivamente
49,28%

Negativamente
44,73%

Non sa,
non risponde

5,99%





Molto
21,30%

Abbastanza
33,36%

Poco
24,95%

Per niente
12,10%

Non sa, non
risponde
8,29%





Molto
9,37%

Abbastanza
57,83%

Poco
23,64%

Per niente
7,68%Non risponde

1,48%



Migliorato
12,41%

Rimasto uguale
60,95%

Peggiorato
23,69%

Non sa, non risponde
2,95%





Dal comportamento
dei singoli cittadini

Dal servizio offerto
tramite l'azienda

appaltatrice

Dalla presenza di
autovetture in sosta

durante la pulizia
meccanizzata

Dall'assenza di
cartelli per il divieto

di sosta
temporaneo per la

pulizia meccanizzata

Dal mancato
intervento degli Enti

preposti per far
rispettare i

Regolamenti vigenti

Non sa, non
risponde

93,32% 18,92% 11,88% 3,12% 29,16% 1,30%



Volantini
pubblicitari e

cartacce per terra

escrementi di cane
sui marciapiedi

erbacce sui bordi
dei marciapiedi

mozziconi di
sigaretta sui
marciapiedi

piccoli rifiuti nelle
fioriere e aiuole

rifiuti ingombranti
abbandonati

42,60% 54,19% 32,23% 28,37% 27,11% 8,72%





Molto
25,90%

Abbastanza
27,20%

Poco
17,57%

Per niente
19,26%

Non risponde
10,07%







almeno una volta alla
settimana

8,94%

almeno una volta al
mese

41,69%

almeno una volta
all'anno
15,14%

mai
5,81%

almeno una volta
ogni sei mesi

24,30%



Molto
48,94%

Abbastanza
33,93%

Poco
4,03%

Per niente
1,21% Non sa, non

risponde
11,89%

Orario di apertura
Molto

48,94%

Abbastanza
33,93%

Poco
4,03%

Per niente
1,21%

Non sa,
non

risponde
11,89%

Giorni di apertura

Molto
48,94%

Abbastanza
33,93%

Poco
4,03%

Per niente
1,21% Non sa, non

risponde
11,89%

Distanza da casa
Molto

48,94%

Abbastanza
33,93%

Poco
4,03%

Per niente
1,21% Non sa, non

risponde
11,89%

Cortesia del personale







Positiva
15,53%

Negativa
32,23%

Negativa, non ho
aree a verde di

proprietà
36,62% Non risponde

15,62%





Periodico comunale
25,21%

Siti internet GeSeM e
Comune
16,38%

Incontri pubblici
periodici

1,39%

Lettere recapitate o
allegati alle
fatturazioni

59,52%
Non risponde

15,62%



Molto
40,00%

Abbastanza
52,19%

Poco
3,04%

Per niente
0,39%

Non risponde
4,38%






